

Преимственность поколений



Сын Вячеслава Михайловича - скульптор Андрей Клыков принимал активное участие практически во всех работах отца. За годы совместного творчества были созданы десятки памятников в разных уголках нашей страны и за рубежом.



«Марьино» - одно из красивейших мест Курского края. Летом 2009 года здесь открыли памятник Александру Ивановичу Барятинскому. Это воплощенная в реальность мечта В. М. Клыкова. Его сын Андрей, тоже скульптор, создал скульптуру по эскизу отца.

Памятники Вячеславу Михайловичу в исполнении сына Андрея



Крест на могиле в с. Мармыжи



Памятник на проспекте
Клыкова
открыт 3 ноября 2007 г.



**Он возвратился в Мармыжи...
Стою печально у могилы,
Но с торжеством на храм молюсь:
Сынов такой духовной силы
Рождать ты вечно будешь, Русь!
В. Золотарев, друг «Я молюсь»**

